
ΧΤΙΣΙΜΟ ΠΕΤΡΑΣ

Χτίσιμο πέτρας με παράδοσιακό τρόπο.
  

Τα πέτρινα μας σπίτια είναι χτισμένα με τρόπο παραδοσιακής τεχνικής πέτρινων
τοιχωμάτων χρησιμοποιώντας πέτρα κομμένη από χέρι, η όποια αν και είναι σκληρή και
έντονη
εργασία παραμένει η 
καλύτερη τεχνική
αντίθετα με την μοντέρνα επεξεργασία πετράς στην όποια η πέτρα κόβεται πολύ λεπτά και
κολλιέται σε έναν τοίχο από μπετόν. Πολλοί από τους ανταγωνιστές μας προωθούν αυτή
την τεχνική σαν παραδοσιακό χτίσιμο πέτρινων σπιτιών.

  Η εταίρια μας αναλαμβάνει να χτιστεί το σπίτι σας με τον
παραδοσιακό τρόπο. Χτίστε με πέτρα για σπίτια που αντέχουν στον
χρόνο.
        

  

 1 / 2



ΧΤΙΣΙΜΟ ΠΕΤΡΑΣ

  

        Η πέτρα είναι ένα φυσικό υλικό, υψηλής αντοχής, με θερμικές ιδιότητες. Είναι διαθέσιμη σεπολλά σχήματα, μεγέθη, χρώματα και ύφη και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για πατώματα,τοίχους και στέγες.  Ταιριάζει και δένει όμορφα με το φυσικό περιβάλλον. Γ’ αυτό και την καθίστατε ως ένα απότα πιο αξιόπιστα υλικά κατασκευής.    Η ανθεκτικότητα της πέτρας στις καιρικές συνθήκες αλλά και στην επίδραση άλλωνεξωγενών παραγόντων, καθώς και το γεγονός ότι δεν επηρεάζεται απόμικροοργανισμούς  συνθέτουν μιαεπιλογή με αυξημένη διάρκεια ζωής.Γι' αυτό χτίζωντας με πέτρα το σπίτι σας θα έχει μικρότερο κόστος απ' οτι ένα συμβατικόσπίτι και καλύτερες ιδιότητες.    Πέρα από αυτά ένα άλλο χαρακτηριστικό που επιζητείται συχνά είναι η προβολή τωναξιών που αντιπροσωπεύει το συγκεκριμένο δομικό υλικό, δηλαδή της σταθερότητας , τηςδύναμης και της μονιμότητας. Αυτό πετυγχάνετε απο δομημένο χτίσιμο πέτρας πουπροσφέρει κανονικοποιημένες, σκαλισμένες, κομμένες πέτρες για την μέγιστησταθερότητα στο χτίσιμο της πέτρας.    Για να βρεθούν γενικά πέτρες με διατηρητικές ιδιότητες, η δομή της πέτρας θα πρέπει ναείναι απο ευρήματα (νταμάρια) από κοντινή περιοχή ή από παλιά πέτρινα σπίτια. Αυτή είναικαι η πρώτη επιλογή για πέτρα χτισίματος.  Οι εξωτερικές επιφάνειες των πέτρινων τοίχων αρμολογούνται με μυστρί σύμφωνα με τηνοικοδόμηση της πέτρας, με τρόπο ώστε να καλύπτονται όλα τα κενά των αρμών τουκτίσματος. Οι πέτρες παραμένουν στην φυσική τους κατάσταση. Στο παρελθόν λόγωέλλειψης άλλων δομικών υλικών τα πετρώματα αποτελούσαν το βασικότερο υλικόκατασκευής τοίχων και το χτίσιμο πέτρας μονοπολούσε τις κατασκευές σπιτιών καιεκκλησιών.        

 2 / 2


